
合肥市某小学六年级重点班数学寒假作业
六年级数学寒假作业(1) 
一、填空

   1、 食堂原有500千克大米，吃掉a袋，每袋50千克，还剩(  )千克大米。

   2、王老师买钢笔和圆珠笔各x枝，圆珠笔每枝1．5元，钢笔每枝5．6元。

      老师一共用了(     )元，买钢笔的钱比买圆珠笔的钱多(       )元。

   3、长方体和正方体都有(      )个面，  (      )条棱，  (      )个顶点。

   4、 4．05立方米= (       )立方分米      780立方厘米= (     )立方分米

        0．06升= (       )毫升    1.5立方分米= (      )升

         EQ 

 EQ \F(3,4) 米= (      )厘米     EQ 

 EQ \F(2,3) 时= (     )分

   5、在括号里填上合适的单位名称。

      (1)一个雪碧瓶的容积是1250 (      )。  (2)一瓶蓝墨水的体积是60 (     )。

      (3)一个汽车油箱的容积是160 (     )。   (4)一个仓库的容积是240 (     )。

   6、棱长是6厘米的正方体，所有棱长的和是 (       )，表面积是 (      )，体

      积是 (         )。

   7、一个长方体的体积是54立方分米，底面积是15平方分米，高是 (       )。

   8、 EQ \F(1,7)  的倒数是 (     )；    (     )与 EQ \F(5,4) 互为倒数。

   9、15×  EQ \F(2,3) =15 ÷ (   )× (    )；  　　15÷ EQ \F(2,3) =15× EQ \F(（   ）,（   ）) 
10、12个 EQ \F(3,8) 是 (     )；45吨的 EQ \F(1,5) 是(     )吨。

   11、把 EQ \F(9,10) 米平均分成3份，每份是 (     )米；8米的 EQ \F(3,4) 和30米的   EQ \F(（   ）,（   ）) 同样长。

   12、  在(    )里填上“>”  “<”或“二”。    

       12 ×   EQ \F(1,4)  (    )12       EQ \F(4,5)  × 2 (     ) EQ \F(4,5)        EQ \F(7,10) ×   EQ \F(1,5) (    ) EQ \F(7,10) 
       12 ÷   EQ \F(1,4)  (    )12       EQ \F(4,5) ÷  2 (     ) EQ \F(4,5)        EQ \F(7,10)  ÷  EQ \F(1,5) (    ) EQ \F(7,10) 
   13、  田径队有男生18人，女生12人。女生人数和男生人数的最简整数比是(    ),女生人数是男生的(     ) ％  ;男生人数和女生人数的最简整数比是(      ),男生人数是女生人数的(     )％。

14、3÷4= EQ \F(（   ）,（   ）) =（   ）：16=（       ）％　

15、把下面各数按队小到大的顺序排列起来。

    75％，    EQ \F(5,4) ，   0.775 ，  EQ \F(5,7)  。

    (    )  <  (    ) <  (    )  <  (    )

    16、一个修路队，十月份修路的米数比九月份多23％。十月份修路的米数相当

于九月份的(      )％。
六年级数学寒假作业(2)
一、解答实际问题

1、甲乙两地之间的公路长是360千米+一辆汽车从甲地开往乙地，行驶了3小时后离乙地还有105千米。这辆汽车平均每小时行驶多少千米?   

2、一个比赛用足球价钱比一个训练用足球的价钱贵76元。已知比赛用足球的价钱是训练用足球价钱的3倍，求这两种足球的价钱。

3、某超市运来120箱果汁，运来的牛奶比果汁多 EQ \F(1,4) 。运来的牛奶比果汁多多 EQ 少箱?运来的牛奶多少箱?   

4、学校图书室新买来630本图书。如果把这些图书按2：3：4分给低、中、高年级，低、中、高年级各分得图书多少本？

5、抽查两种品牌电视机的质量情况，甲品牌抽查50台，合格的有49台；乙品牌抽查80台，合格的有78台。这两种品牌电视机的抽查合格率分别是多少？哪种品牌电视机的抽查合格率高些？

6、小明看一本书，第一天看的页数比总页数的少2页，还余下88页。这本书共有多少页？
多16页，第二看的页数比总页数的
数学寒假作业(3-4)
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学然后知不足，温故而知新！

一、填空

1、已知3a＋b＋6＝24，求6a＋2b－6=（      ）。

2、8吨煤，用去 EQ \F(1,4) 后，再用去 EQ \F(1,4) 吨，一共用去（      ）吨。

3、已知a和b互为倒数，则 EQ \F(a,5) × EQ \F(b,2) =（      ）。

4、一个无盖的正方体木箱，木板厚度是2厘米，从外面量棱长是24厘米，木箱的容积是（　  　）。

5、某机关实行人员精减后有职工93人，比精减前少7人，精简了（     ）%

[image: image50.emf]6、根据 a＋b=17 ，eq \f(1,5)  ＜ eq \f(a,b)  ＜  eq \f(1,4)   ， 则 eq \f(a,b)  =（      ）。[a≠0，b≠0]
二、选择正确答案的序号填在括号里。

7、从甲堆煤中取出 EQ \F(1,5) 给乙堆，这时两堆煤的吨数相等，原来甲、乙两堆煤的吨数的比是（        ）。

    A、5 : 4         B、6 : 5         C、5 : 3         D、3 : 5

8、 eq \f(1,7)  ∶eq \f(b,a)  中，对a与b的规定应该是（       ）

A、 a ≠0        B 、 b≠0        C、a≠0、 b ≠0

9、“五粮春”酒瓶上的商标纸上标有酒精度42%，这里的表示（     ）。

   A、酒精的体积是整瓶酒的体积的42% B、酒精的重量是整瓶酒的重量的42%

C、酒精的体积是整瓶酒的重量的42% D、酒精的重量是整瓶酒的体积的42%

10、一堆煤，甲车先运了4次，每次运走总数的 EQ \F(1,8) ；乙接着运了4次，每次运 EQ \F(1,8) 吨，下列说法中错误的是（    ）。

A、甲运的可能比乙多  B、甲运的可能和乙一样多  C、甲运的可能比乙少

[image: image51.bmp]
三、探究与操作
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1、请将‘A’的空白处分成形状相同、面积相等的两部分；

2、请将‘B’的空白处分成形状相同、面积相等的三部分；

3、请将‘C’的空白处分成形状相同、面积相等的四部分；

4、请将‘D’的空白处分成形状相同、面积相等的七部分；
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   四、计算下面各题，能简便的要简便计算
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五、解决实际问题。

13、商店运来10筐苹果，从每筐苹果中取出15千克，余下的苹果恰好是原来4筐苹果的重量，原来每筐苹果多少千克？
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14、一个密封玻璃缸，存水的空间长6分米、高4分米，现在缸里的水深3分米。如果缸竖起来（如图），缸里水深多少分米？

15、用一根56米长的铁丝利用一面墙围成一个长、宽比是3：2的长方形，该长方形占地多少平方米？ 

六年级数学寒假作业(5)

一、计算

1．直接写得数

2.2＋3.57=          EQ \F(3,4) ×12=            EQ \F(1,9) ＋ EQ \F(2,3) =              EQ \F(5,4) ×8＋8× EQ \F(1,4) =

3.37＋66.3=         EQ \F(5,8) ÷ EQ \F(2,3) =          3.25×4=              EQ \F(3,4) ÷3× EQ \F(3,4) ÷3=
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2．脱式计算（注意简便计算哦！）

4.85－ EQ \F(5,9) ＋5.15－ EQ \F(4,9) 　       EQ \F(1,13) + EQ \F(12,13) ×（ EQ \F(5,2) － EQ \F(1,3) ）　     
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5×（
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 ）×17　　   eq \f(1,7) － eq \f(1,14) － eq \f(1,28) － eq \f(1,56) － eq \f(1,112)       
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3．求未知数X


－4.5＋5.5＝10       　　      ＝X：                    

二、应用题

1、甲袋面粉重45千克，如果从乙袋取出 eq \f(1,5) 放入甲袋，两袋就一样重，原来乙袋重多少千克？

2、甲、乙两人骑车同时出发，甲每小时行10.5千米，乙每小时行7.5千米，乙比甲多骑40分钟，结果比甲多行3千米，求乙共行了多少千米？

3、 等腰三角形的周长是20厘米，其中两条边的比是4：3这个三角形的腰和底各是多少厘米？

4、从甲地到乙地，快车要用4小时，慢车要用6小时，现在两车从两地同时相向而行，相遇是慢车行了96千米，两地相距多少千米？

六年级数学寒假作业(6)

一、填空

1、
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2、
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[image: image16.wmf]5

1

的
[image: image17.wmf]3

1

是(      )；（     ）的
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3、96：69的最简整数比是（      ）；；20米减少
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米后是（      ）米；20米减少
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后是（   ）米。

4、在150克的水中加入10克盐，盐与水的比是（    ），如果有375克的水要配成同样的盐水，应加盐（     ）克；如果要配成这样的盐水640克，应加入盐（     ）克。、

5、将几个边长是8厘米的正方体横着排成一个长是24厘米的长方体，这时表面积减少了（    ）平方厘米，这个长方体的体积是（     ）立方厘米。

6、一个长方体的底是一个边长为4厘米的正方形，高是8厘米，这个长方体的所有面中，有（      ）个长方形（     ）个正方形，它的体积是（      ）立方厘米。

7、一个长方体铁块的长是18厘米，刚好是宽与高的和，且宽和高的比是4:5，宽是（      ）厘米，高是（     ）厘米，这个长方体的体积是（        ）立方厘米。

8、用一根96厘米长的铁丝可以焊成长是12厘米，宽是10厘米，高是（      ）厘米的长方体。

9、甲乙两个修路队同时从两端修一段公路，在距离中点20米处相遇，已知甲队修了全长的
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，这段路全长是（       ）米。

二、计算

1、能简算的简算
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六年级数学寒假作业（7-8）

一、填空。

1、把  eq \f(5,8) 米长的彩带平均分成5份，第四份是全长的eq \f((   ),(   ))，4份共长eq \f((   ),(   ))米。

2、用一根长6分米的铁丝做一个长为8厘米、宽为5厘米的长方体框架，它的高是（  ）厘米，它的表面积是（   ）平方厘米，体积是（   ）立方厘米。

3、在○里填上“＞”“＜”或“＝” 。

24× eq \f(3,7) ○ 24    24÷ eq \f(3,7) ○ 24     eq \f(12,13) ÷2○ eq \f(12,13) × eq \f(1,2)     eq \f(7,9) ÷ eq \f(1,5) ○ eq \f(7,9) × eq \f(1,3) 
4、一根铁丝的  eq \f(2,3) 是  eq \f(5,6) 米，它的  eq \f(7,10) 是（     ）米。

5、一根木枓长2 m，将它截成相等四段后，表面积比原来增加了48 dm2，每小段的体积是（   ）dm3；若截一次要2.5分钟，截成四段共花（  ）分钟。

6、盒子里装有同样数量的红球和黄球。每次取出5个红球和3个黄球，取了若干次后红球正好取完，黄球还有12个，盒子里一共有（    ）个球。

二、判断。

1、六（1）班学生近视率为14%，六（2）班学生近视率为16%，所以六（2）年近视学生人数多。………………………………………………………………………………（    ）

2、种子的出芽率、产品的合格率、小麦的出粉率都可以是100%。…………………（    ）

3、真分的倒数都比1大，假分数的倒数却一定不比1小。…………………………（    ）

4、比的前项和后项同时乘或除以一个不是零的数，比值不一定变。………………（    ）

5、两根彩带，一根用去 eq \f(3,5) 米，另一根用去 eq \f(3,5)，则剩下的一样长。…………………（    ）

三、选择题。

1、两枚1元硬币同时抛下，两枚都是正面向上可能性为（    ）。

A、 eq \f(1,2)            B、 eq \f(1,3)             C、 eq \f(1,4)           D、无法确定

2、一个长方体盒子的长是1.2分米，宽是8厘米，高15厘米，将这个长方体平放在桌面上，最多能盖住桌面的面积是（         ）。

  A、120平方厘米  B、18平方分米   C、96平方厘米  D、180平方厘米

3、一根彩带分成两段,第一段长  eq \f(2,3)，第二段长  eq \f(2,3) 米，两段比较，（     ）。

A、第一段长      B、第二段长     C、一样长       D、无法确定

4、一个长方体木块，将的六个面都涂成红色后，再分成1立方厘米的小正方体，六个面都没有颜色的有5块，原来这个正方体的体积是（       ）。

A、63立方厘米    B、54立方厘米  C、45立方厘米   D、5立方厘米

5、小明用同样的小正方体摆一个物体，下面是从不同方向看到的图形。这个物体是由（    ）个小正方体摆成的。

A、15   B、10   C、7   D、8

四、计算

1、计算下面各题，能简算的要简算。

   eq \f(3,8) +  eq \f(5,8) ×  eq \f(2,5) +  eq \f(3,4)       26×(  eq \f(5,13) -  eq \f(2,15) )÷ eq \f(1,30)        eq \f(16,19) × eq \f(5,17) +  eq \f(12,19) × eq \f(16,17) +3÷19  

2、下图是一个无盖长方体盒的展开图，请算这个长方体的表面积。

五、应用题。

1、射阳到盐城的路程是60千米，一辆货车从盐城运货到射阳  eq \f(2,3) 小时行了  eq \f(3,4)，这时距离射阳多少千米？

2、一根铁丝的  eq \f(3,4) 是18分米。如果用这根铁丝做一个正方体框架，在这个框架的外面糊一白卡纸，至少需要多少平方分米的白卡纸？

3、工地用水泥、黄砂和石子按2∶3∶5拌制一种混凝土。若要拌制这种混凝土60吨，需要黄砂多少吨？若水泥、黄砂和石子各有60吨，当黄砂用完时，石子还差多少吨？

4、公园有大、小两种游艇，2条大艇坐的人数和3条小艇坐的人数相等。已知5条大和6条小艇共坐81名游客，每条大游艇比小游艇多坐几人？5、甲、乙两个仓库共存粮食100吨。如果从甲仓库运  eq \f(1,6) 给乙仓库，则甲乙两个仓库存粮食的吨数相等，原来甲、乙两个仓库各有粮食多少吨？

6、快、慢两车同时从甲、乙两地相向开出，快车行完全程需10小时，慢车行完全程需15小时，两车在途中相遇后，快车又行了96千米，这时快车已行了全程的 eq \f(4,5) 。甲乙两地相距多少千米？
六年级数学寒假作业（9-10）

一、填空题

 1、（      ）÷8＝ eq \f((    ),40) ＝0.5＝（     ）%＝（      ）∶（     ）

2、 某班有女生25人，男生20人。男生人数占女生的（       ）%。

 3、小刚今年X岁，爸爸的年龄比他的3倍还大2岁。爸爸今年（    ）岁。

 4、 eq \f( 9 ,11) ∶ eq \f( 9 ,10) 的比值是（       ），化简比是（            ）。

 5、元旦期间商场搞促销活动，一台彩电降价20%，现价相当于原价的（ ）%。

 6、最大两位数的倒数是（       ）， eq \f( 9 ,11) 和（      ）互为倒数。

 7、在 eq \f( 1 ,3) 、0.333、33%、0.3中，最大的数是（        ），最小的数是（       ）。

 8、元旦期间同学们布置教室，一根彩带长20米，第一次用去它的 eq \f( 1 ,2) ，第二次又用去 eq \f( 1 ,2) 米，还剩（       ）米。

 9、一个棱长是6厘米的正方形，它的棱长总和是（       ）厘米，表面积是（       ）平方厘米，体积是（       ）立方厘米。

10、一个三角形三个内角度数的比是1∶3∶6，这个三角形的三个内角分别是（       ）、（       ）和（       ）。

二、判断题

 1、一个三角形三个内角度数的比是2∶3∶4,则它一定是锐角三角形。…（     ）

 2、整数a的倒数是 eq \f( 1 ,a) 。……………………………………………………（     ）

 3、甲班的人数比乙班少 eq \f( 1 ,5) ,则乙班人数比甲班多20%。………………  （     ）

 4、10米的8%等于80%米。………………………………………………    （     ）

 5、小张加工了105个零件，全部合格，合格率是105%。………………  （     ）

三、选择题。（9分）

 1、一个正方体的表面积是24平方分米，它的体积是（       ）。

   A、4立方厘米           B、8000立方厘米         C、8立方厘米

 2、甲数是乙数的 eq \f( 1 ,5) ，乙数是丙数的 eq \f( 1 ,5) ，甲数是丙数的（       ）。

A、 eq \f( 1 ,5)          B、25倍           C、 eq \f( 1 ,25) 
 3、一杯糖水的含糖率是18%，现在分别加入10克糖和10克水后，这杯糖水的含糖率比原来（     ）。

A、提高了             B、降低了              C、不变

 4、口袋里放入3个红球，4个白球，任意摸出一个球，摸到红球的可能性是（      ）。

A、 eq \f( 1 ,3)          B、 eq \f( 1 ,4)        C、 eq \f( 3 ,7) 
 5、把15.5%的百分号去去掉，这个数就（      ）。

A、大小不变             B、缩小100倍        C、扩大100倍

 6、下列判断中，正确的是（       ）。

A、一根绳子的长为 eq \f( 57 ,100) 米，把这个数改写成百分数是57%米

B、10的40%等于4      

C、小明做黄豆种子发芽试验，结果有95粒发芽，发芽率是95%

四、操作题。

用边长10厘米的正方形硬纸（如下图），做成一个棱长2厘米的正方体纸盒，应如何剪裁（接头处忽略不考虑）？在图中用阴影表示要剪去的部分。至少给出两种不同的方案。


六、解决实际问题

 1、一个三角形的三个内角度数的比是3∶4∶5，这个三角形的最大的一个内角是多少度？

2、修路队修一条长1000米的公路，已修了30%，再修多少米恰好修了全长的一半？

3、一个长方体容器的长是5分米，宽是4分米，里面盛了45升水，水面高多少分米？

5、一只长方体油箱，长5分米，宽4分米，高30厘米，做这只油箱至少需要多少平方分米铁皮？如果按每升柴油0.82千克计算，这个油箱最多可以装多少千克柴油？

六年级数学寒假作业(11)
一、计算。
1、直接写出得数

2 - =  
×8=                 0.2÷0.9 + =                2÷
1÷=
× 32 ××77×9=                 ÷8=            
=
×÷×）×24=          + =         （- 4×
2、解方程

=+        3х-       45%х + 15%х=×5 = х- 
3、脱式计算。（能简便计算的要简便计算）

（1）（÷+ ÷          （2））÷- ×
（3）1 - （- 60%
× - × ÷ 3 ）          （4）+ 
（5）[（]
）÷ - ×[（       （6））× 45 ] ÷+ 
4、列式计算

（1）1减去，商是多少？
的积，所得的差去除与
（2）12的，这个数是多少？
比一个数的4倍少
六年级数学寒假作业(12)
（1） 3.6公顷=（     ）公顷（      ）平方米；    2小时15分钟 = （       ）小时；

（2）8米比10米少千克；
；（       ）千克比15千克多 
15厘米减少20%是（      ）厘米；120千克比（        ）千克轻50%  
（3）把吨∶120千克化成最简单的整数比是（         ），比值是（         ）。

（4）÷（       ）=（       ）% = 0.25×(       )= ×（      ）=
（5）四（3）班今天实到了48人，有2人因病休息，四（3）班今天的缺勤率是（        ）

（6）甲数比乙数多，乙数比甲数少（       ）%

（7）一块长方形地周长40米，长与宽的比是2∶3，它的面积是（           ）。

（8）一根绳子，用去的占剩下的40%，用去的绳长与全长的比是（       ）。

（9）某商品，先提价20%，又降价20%后是96元，这种商品原来的价格是（   ）元。

（10）一根绳长。
米，每次截下同样长的一段，截了6次正好截完，每段长（        ）米，每段占这根绳长的
（11）一个圆的周长是12.56厘米，它的半径是（       ）厘米，如果半径扩大2倍，面积增加（        ）平方厘米。

（12）在一个减法算式里，被减数、减数与差的和是120，而减数是差的，那么差等于（          ）。

（13）X是Y的，Y是Z的1.5倍，那么X∶Y∶Z=（     ）∶（     ）∶（     ）。（14）把一个圆形纸片沿半径分成若干个相等的扇形，然后剪拼成一个近似的长方形，已知这个长方形的周长比圆的周长多20厘米，这个圆的面积是（        ）平方厘米。

（15）小圆的直径相当于大圆的半径，这两个圆的周长和是18.84厘米，大圆的面积是（        ）平方厘米。

（16）有两堆煤，第一堆运走，第二堆煤运走一部分后还剩下60%，余下的煤第一堆与第二堆重量比是3∶5，第一堆原有煤120吨，第二堆原有煤多少吨？

六年级数学寒假作业(13)
动手操作。

（如右图）有一块正方形铁片，四角各被截去了大小一样的小正方形，现在要从剩下的铁片中剪出一块完整的最大圆形铁片来。

（1）请你在图中画出这个圆，标出圆心和半径；

（2）量出相关数据，计算这个圆的周长。

应用题。
1、在一个周长是50.24米的圆形花坛里种花卉和铺草坪，面积比是2∶3，铺草坪的面积是多少平方米？

2、李老师在新华书店看到一本英语字典，按原价的90%出售是81元。经过还价，营业员同意按原价的80%卖给了李老师。李老师买这本英语字典花了多少元？

3、水果店运进水果360千克，第一天卖出总数的，第二天卖出总数的45%，还剩下多少千克水果没有卖出？

4、修一段高速公路，第一天修了全长的千米。这段高速公路全长多少千米？
，第二天比第一天少修，第二天修了全长的
5、一项工程乙独做需要16天完成，甲、乙两队合做需8天完成，合做3天后，剩下的甲队独做还需要几天完成？

六年级数学寒假作业(14)
一、填空

1、 食堂原有500千克大米，吃掉a袋，每袋50千克，还剩(      )千克大米。

2、王老师买钢笔和圆珠笔各x枝，圆珠笔每枝1．5元，钢笔每枝5．6元。

      老师一共用了(     )元，买钢笔的钱比买圆珠笔的钱多(       )元。

3、长方体和正方体都有(      )个面，  (      )条棱，  (      )个顶点。

4、  4．05立方米= (       )立方分米      780立方厘米= (     )立方分米

      0．06升= (       )毫升    1.5立方分米= (      )升

     EQ 

 EQ \F(3,4) 米= (      )厘米     EQ 

 EQ \F(2,3) 时= (     )分

5、在括号里填上合适的单位名称。

      (1)一个雪碧瓶的容积是1250 (      )。  (2)一瓶蓝墨水的体积是60 (     )。

      (3)一个汽车油箱的容积是160 (     )。   (4)一个仓库的容积是240 (     )。

6、棱长是6厘米的正方体，所有棱长的和是 (       )，表面积是 (      )，体

      积是 (         )。

7、一个长方体的体积是54立方分米，底面积是15平方分米，高是 (       )。

8、 EQ \F(1,7)  的倒数是 (     )；    (     )与 EQ \F(5,4) 互为倒数。

9、15×  EQ \F(2,3) =15 ÷ (   )× (    )；  　　15÷ EQ \F(2,3) =15× EQ \F(（   ）,（   ）) 
10、12个 EQ \F(3,8) 是 (     )；45吨的 EQ \F(1,5) 是(     )吨。

11、把 EQ \F(9,10) 米平均分成3份，每份是 (      )米；8米的 EQ \F(3,4) 和30米的   EQ \F(（   ）,（   ）) 同样长。 12、  在(    )里填上“>”  “<”或“二”。    

       12 ×   EQ \F(1,4)  (    )12       EQ \F(4,5)  × 2 (     ) EQ \F(4,5)        EQ \F(7,10) ×   EQ \F(1,5) (    ) EQ \F(7,10) 
       12 ÷   EQ \F(1,4)  (    )12       EQ \F(4,5) ÷  2 (     ) EQ \F(4,5)        EQ \F(7,10)  ÷  EQ \F(1,5) (    ) EQ \F(7,10) 
13、 田径队有男生18人，女生12人。女生人数和男生人数的最简整数比是(    ),女生人数是男生的(   ) ％  ;男生人数和女生人数的最简整数比是(    ),男生人数是女生人数的(   )％。

14、3÷4= EQ \F(（   ）,（   ）) =（   ）：16=（       ）％　

15、把下面各数按队小到大的顺序排列起来。

    75％，    EQ \F(5,4) ，   0.775 ，  EQ \F(5,7)  。(    )  <  (    ) <  (    )  <  (    )
    16、一个修路队，十月份修路的米数比九月份多23％。十月份修路的米数相当

于九月份的(      )％。
六年级数学寒假作业(15)
一、填空题。

1、已知圆的半径是4分米，直径是（　　）分米，周长是（　　）分米，面积是（　　）平方分米。

2、已知圆的周长是62.8厘米，半径是（　　）厘米，面积是（　　　）平方厘米。

3、24是72的
[image: image35.wmf]（　）

（　）

；24米的
[image: image36.wmf]3

1

是（　　）米。

比24米多
[image: image37.wmf]3

1

是（　　）米，比24米少
[image: image38.wmf]3

1

米是（　　）米。

24米比（　　）多
[image: image39.wmf]3

1

，比（　　）少
[image: image40.wmf]3

1

是24米。

4、一个等腰三角形的顶角与一个底角的度数比是3:1，这个三角形的顶角是（　　）度，按角分是（　　）三角形。

5、一批零件平均分给甲乙二人加工，甲完成自己的任务要10天，乙完成自己的任务要15天，如果甲乙二人共同加工这批零件，需要（　　）天完成。

6、甲乙两只水果篮中各放了35只苹果，现从甲篮中取5只放入乙篮里，则乙篮中苹果的只数比甲篮多（　　）。

7、一种电风扇，每台售价80元，是进价的125%。卖出（　　）台这术的电风扇才能获利800元。

8、在一道减法中，被减数、减数与差的和是180，已知减数是被减数是
[image: image41.wmf]9

5

，差是（　　）。

二、解答实际问题

1、甲乙两地之间的公路长是360千米，一辆汽车从甲地开往乙地，行驶了3小时后离乙地还有105千米。这辆汽车平均每小时行驶多少千米?   

2、一个比赛用足球价钱比一个训练用足球的价钱贵76元。已知比赛用足球的价钱是训练用足球价钱的3倍，求这两种足球的价钱。

3、某超市运来120箱果汁，运来的牛奶比果汁多 EQ \F(1,4) 。运来的牛奶比果汁多多 EQ 少箱?运来的牛奶多少箱?   

六年级数学寒假作业(16)
一、填空题。

1、走一段路，甲用了15小时，乙用了10小时，甲与乙所用时间的最简比是（　　　　），甲与乙行走的速度比是比值是（　　　），乙的速度比甲快
[image: image42.wmf]（　）

（　）

。

2、学校里栽了200棵树，只有4棵未成活，求这批树的成活率的算式是（　　　　）。

3、甲是乙的
[image: image43.wmf]5

3

，乙是丙的
[image: image44.wmf]3

2

，甲是丙的
[image: image45.wmf]（　）

（　）

。

4、把一个圆平均分成若干份，再拼成一个近似长方形，这个长方形的周长比圆的周长长4厘米，这个圆的周长是（　　　）厘米，圆的面积是（　　　　）平方厘米。

5、
[image: image46.wmf]5

4

吨黄豆可榨油
[image: image47.wmf]125

13

吨，照这样计算，1吨黄豆可榨油（　　　）吨，榨1吨油需要黄豆（　　　　）吨。

6、甲乙两人合做一批机器零件，20天可以完成任务。甲乙两人工作效率的比是5:4。这批零件由甲单独做需要（　　　）天完成，乙每天做这批零件的
[image: image48.wmf]（　）

（　）

。

二、解答实际问题

1、学校图书室新买来630本图书。如果把这些图书按2：3：4分给低、中、高年级，低、中、高年级各分得图书多少本？

2、抽查两种品牌电视机的质量情况，甲品牌抽查50台，合格的有49台；乙品牌抽查80台，合格的有78台。这两种品牌电视机的抽查合格率分别是多少？哪种品牌电视机的抽查合格率高些？

3、小明看一本书，第一天看的页数比总页数的少2页，还余下88页。这本书共有多少页？
多16页，第二看的页数比总页数的
4、两种糖果，其单价的比是4:5，重量的比是4:1，把两种糖果混合在一起。成为100千克的混合糖，单价为8.4元，原来每种糖果各多少元？
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